

### Berichtigung.

---

Leider ist in meiner Arbeit „Die Rolle des Liquor cere-  
bralis u. s. w.“ (dieses Archiv Bd. 109 S. 342) in einem Theil der  
Auflage die partielle Derivirte consequent mit d statt mit ð ge-  
druckt worden.

R. Geigel.